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BSSerie BS

Modello base della serie BS, equipaggiato con
camera del vuoto, estrattore inferiore e barre
intermedie. E’ disponibile in diverse grandezze. 

Basic model of the line BS, fitted with vacuum
chamber, bottom ejector and middle frame.This
model is available in several different dimen-
sions.

Modèle de base dans la série BS, équipé avec
chambre à vide, barres d’éjection inférieure, et
cadre intermédiaire.  

Modelo base de la serie BS, equipado con
cámara de vacío, extractor inferior y barras inter-
medias. Disponible en diversas medidas.

Presse a colonne con chiusura dall’alto

Column presses with downward closure

Presses à colonnes avec fermeture du
haut vers le bas

Prensa de columnas con cierre superior

Modello 175 BS.V. 

Forza di chiusura - Clamping force
Force de fermeture - Fuerza de cierre kN

mm

mm

mmPiani elettrici - Electric platens
Plateaux électriques - Platos eléctricos

Distanza tra i piani - Distance between platens
Distance entre les plateaux - Distancia entre platos

Corsa - Stroke
Course - Carrera

MODELLO - MODEL 130 BS 175 BS 230 BS 300 BS 400 BS 500 BS 600 BS 800 BS

1300 1750 2300 3000 4000 5000 6000 8000

400X400 500X500 600X600 700X700 700X700 800X800 800X800 900X900
500X500 600X600 700X700 800X800 800X800 900X900 900X900 1000X1000

500 500 600 600 700 700 800 800

500 600 700 700 800 800 900 1000

Qualsiasi variante è possibile su richiesta / Any variation is possible upon request
Toutes variations sur demande / Cualquier variación bajo demanda
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Terenzio è stato il primo costruttore di presse in Italia
ad avere introdotto l’uso della camera del vuoto nello
stampaggio della gomma. Molte centinaia di presse
Terenzio con il vuoto sono in funzione in tutto il mondo.

Terenzio was the first press manufacturer in Italy who
introduced the use of the vacuum chamber in the moul-
ding of rubber. Now, several hundred Terenzio vacuum
presses are installed all over the world

Terenzio est le premier en Italie a introduire l’utilisation
de la chambre à vide dans le moulage du caoutchouc.
Plusieurs centaines de presses Terenzio avec chambre
à vide sont en fonction dans le monde entier.   

Terenzio, el primero en Italia, hace mas de 25 años
introdujo el uso de la cámara de vacío en el moldeo de
la goma. Centenares de prensas Terenzio con cámara
de vacío se encuentran funcionando en todo el mundoV

A
C

U
U

M

Modello 
400 BS/TD 

COMPRESSIONE GOMMA  RUBBER COMPRESSION MOULDING  COMPRESSION Du CAOUTCHOUC  MOLDEO por COMPRESIÓN del CAUCHO  

Forza di chiusura 1000tonn – Piani elettrici
2100x2100 – Camera del vuoto – Uscita piano
inferiore. Questa pressa è progettata per la
produzione di guarnizioni di grande diametro.

Clamping force 1000tons – Electric platens
2100x2100 – Vacuum chamber – Bottom 
sliding platen.  This press has been designed
for the production of large rubber seals.

Force de fermeture  1000 tonnes – plateaux
électriques 2100x2100 – chambre à vide – 
sortie du plateau inférieur.  Cette presse est
projetée pour la production de joints 
d’étanchéités de grands diamètres.

Fuerza de cierre 1000 Tons. – Platos eléctricos
2100x2100 – Cámara de vacío – Salida plato
inferior. Esta prensa está diseñada para la 
producción de juntas de un gran diámetro.

Modello 1000 BS.VT

Pressa “shuttle” con piani
2100x2100, doppio piano
inferiore traslabile, per la 
produzione di guarnizioni di
grande diametro.

Shuttle press, platens
2100x2100, double sliding
bed plate, used to produce
rubber seal of large diameter.

Presse “shuttle” avec 
plateaux 2100x2100, double
plateau inférieur sortant, pour la
production de joints 
d’étanchéité de grand diamètre. 

Prensa “Shuttle” con platos
de 2100x2100, doble plato
inferior trasladable, para la
producción de juntas de gran
diámetro.
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A richiesta, su tutte le presse Terenzio è possibile montare piani magnetici

On request, all the presses Terenzio can be fitted with magnetic platens

Sur demande,  toutes les presses Terenzio peuvent être équipées de plateaux magnétiques  

Bajo demanda, en todas las prensas Terenzio es posible montar platos magnéticos

NUOVI PIANI ELETTRICI FLATHERM (patented)

Il nuovo piano elettrico FLATHERM, progettato e costruito da Terenzio, assicura un’eccellente uniformità di temperatura e 
può essere montato a richiesta su qualsiasi modello di pressa.

The new electric platen FLATHERM, designed and manufactured by Terenzio, offers excellent temperature uniformity
and can be fitted upon request on every model of press.

Le nouveau plateau électrique FLATHERM, projeté et construit par Terenzio, garantie une uniformité de température
optimale et peut être installé, sur demande, sur tous le modèles de presses.  

El nuevo plato eléctrico FLATHERM, proyectado y construido por Terenzio, asegura una excelente uniformidad de 
temperatura y puede ser montado bajo demanda en cualquier modelo de prensa.

Piani 600x600 con camera del vuoto, uscita
piano inferiore e barre intermedie per
gestione terza piastra stampo. 

Platens 600x600 with vacuum chamber, 
sliding bottom platen and middle frame to
move the third mould plate.

Plateaux 600x600 avec chambre à vide. Sortie
du plateau inférieur et cadre intermédiaire pour
la troisième plaque du moule. 

Platos de 600x600 con cámara de vacío,
traslación del plato inferior y barras 
intermedias para la gestión de la tercera
placa del molde.

Forza di chiusura - Clamping force
Force de fermeture - Fuerza de cierre kN

mm

mm

mmPiani elettrici - Electric platens
Plateaux électriques - Platos eléctricos

Distanza tra i piani - Diastance between platens
Distance entre plateaux - Distancia entre platos

Corsa - Stroke
Course - Carrera

MODELLO - MODEL 130 175 230 300 400

1300 1750 2300 3000 4000

400X400 500X500 600X600 700X700 700X700
500X500 600X600 700X700 800X800 800X800

400 500 500 600 600

500 600 600 700 700

PolyedraSerie Polyedra
Presse a colonne con chiusura dal basso

Column presses with upward closure

Presses à colonnes avec fermeture du bas
vers le haut

Prensa de columnas con cierre inferior

Modello
Polyedra 230/VT
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GI Presse a telaio con chiusura dal basso

Frame presses with upward closure

Presses à mailles avec fermeture du bas
vers le haut

Prensa de bastidor con cierre inferior

Modello 
250 GI.V.

Modello 
400 GI/V2

Serie GI

COMPRESSIONE GOMMA  RUBBER COMPRESSION MOULDING  COMPRESSION Du CAOUTCHOUC  MOLDEO por COMPRESIÓN del CAUCHO  

Pressa con camera del vuoto, progettata per lo
stampaggio di guarnizioni O-Ring di elevate 
caratteristiche tecniche.

Press with vacuum chamber, designed to produce
O-Rings of high technical specification.

Presse avec chambre à vide, projetée pour le
moulage de joints toriques de qualité technique
élevée. 

Prensa con cámara de vacío, proyectada para el
moldeo de juntas O-Ring de elevadas características
técnicas.

Pressa con due vani di lavoro, due
camere del vuoto, progettata per la 
produzione di chiusure farmaceutiche.

Press with double deck and double
vacuum chamber, designed to produce
pharmaceutical stoppers.

Presse à double intervalle,  équipée
avec deux chambres à vide, projetée
pour le moulage de bouchons 
pharmaceutiques.

Prensa con dos espacios de trabajo,
dos cámaras de vacío, proyectada para
la producción de tapones farmacéuticos.
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Presse a telaio con chiusura dall’alto

Frame presses with downward closure

Presses à mailles avec fermeture du
haut vers le bas 

Prensa de bastidor con cierre superior

GSSerie GS

Modello 
250 GS/VT

Pressa con camera del vuoto utilizzata per lo 
stampaggio di guarnizioni raschiavalvole con 
tecnologia a transfer termocondizionato.

Press with vacuum chamber for the production of
valve stem seals (VSS) with cold transfer process.

Presse avec chambre à vide utilisée pour le moulage
de joints de soupape avec la technologie du transfert
thermo conditionné.

Prensa con cámara de vacío utilizada para el moldeo
de retenes de válvula con tecnología a transfer 
termoregulado.

Modello 
800 GS/2

Pressa a due vani di lavoro, piani
2600x1300, per la produzione di grandi
guarnizioni per scambiatori di calore.

Double decked press, platens
2600x1300, for the production of large
seals for heat exchangers.

Presse à deux intervalles, plateaux
2600x1300, pour la production de
grands joints d’étanchéité pour 
échangeurs de chaleur. 

Prensa con dos espacios de trabajo, 
platos de 2600x1300, para la producción
de grandes juntas para intercambiadores
de calor.
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Serie LabSerie Lab

Terenzio è in grado di proporre la soluzione 
tecnologicamente più avanzata per qualsiasi 
esigenza di stampaggio a compressione

Terenzio is qualified to propose the most advanced
solution for any compression moulding requirement

Terenzio est en mesure de vous proposer les 
solutions techniques le plus évoluées pour toutess
exigences de moulages par compression

Terenzio puede proponer la solución tecnológicamente
mas avanzada para cualquier exigencia de moldeo por
compresión

Modello 
500 GS.TD

Presse “shuttle” con piani 2000x1000,
doppio piano inferiore traslabile, 
utilizzate nello stampaggio di 
guarnizioni per scambiatori di calore di
medie/grosse dimensioni

“Shuttle” press with platens
2000x1000, double sliding bed plate,
used to produce seals of middle/large
dimensions for heat exchangers.

Presse “shuttle” avec plateaux
2000x1000, double plateau inférieur
sortant, utilisée pour le moulage de
échangeurs de chaleur de moyennes
et grandes dimensions

Prensa “Shuttle” con platos de
2000x1000, doble plato inferior 
trasladable, utilizada para el 
moldeo de juntas para intercambia-
dores de calor de medianas/grandes
dimensiónes.

Queste presse da laboratorio vengono prodotte in diverse configurazioni:
LAB e LAB/2 rispettivamente a uno o due vani di lavoro con piani riscaldanti
LAB/CF con piani riscaldanti e raffreddati ad acqua

These presses are produced in different models: 
LAB and LAB/2 with one and two working decks and electrically heated platens
LAB/CF with platens electrically heated and water cooled

Ces presses de laboratoire sont construites dans différentes configurations.
LAB et LAB2, respectivement à un ou deux intervalles 
LAB/CF avec plateaux chauffants prévus pour être refroidi à l’eau

Estas prensas de laboratorio se producen en diversas configuraciones:
LAB y LAB/2 con uno o dos espacios de trabajo con platos eléctricos
LAB/CF con platos calefactados y enfriados con agua

Forza di chiusura - Clamping force
Force de fermeture - Fuerza de cierre kN

mm

mmDimensioni dei piani - Platens dimensions
Dimensions des plateaux - Dimensiones de los platos

Luce vano di lavoro - Distance between platens
Distance entre plateaux - Distancia entre platos

Numero vani di lavoro - Number of working decks
Nombre des intervalles - Número de espacios de trabajo

Corsa - Stroke
Course - Carrera mm

kW

Riscaldamento piani - Heating of platens
Chauffage des plateaux - Calefacción de los platos

Potenza piani elettrici - Power of electric platens
Puissance des plateaux - Potencia de los platos eléctricos

Raffreddamento piani - Cooling of platens
Refroidissement - Enfriamento de los platos 

kWMotopompa - Motorpump
Motopompe - Motobomba

LAB 40 LAB 40/2 LAB 40/CF LAB 60 LAB 60/2 LAB 60/CF

400 400 400 600 600 600

400X400 400X400 400X400 400X400 400X400 400X400
500X500 500X500 500X500 500X500 500X500 500X500

1 2 1 1 2 1

400 250 + 250 400 400 250 + 250 400

400 500 400 400 500 400

elettrico elettrico elettrico elettrico elettrico elettrico

NO NO ad acqua NO NO ad acqua

3 + 3 3 + 3 3 + 3 3 + 3 3 + 3 3 + 3
5 + 5 5 + 5 5 + 5 5 + 5 5 + 5 5 + 5

2,2 2,2 2,2 4 4 4

COMPRESSIONE GOMMA  RUBBER COMPRESSION MOULDING  COMPRESSION Du CAOUTCHOUC  MOLDEO por COMPRESIÓN del CAUCHO  
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Persico S.p.A. | Terenzio Presse via Vasvecchio, 6/b - 24027 Nembro (BG) Italy
Phone: +39.035.4531611 - Fax: +39.035.4531612
info@terenziopresse.com
www.persico.com | www.terenziopresse.com

I dati di questo catalogo sono forniti a titolo informativo • The informations in this catalogue is not binding
Les données contenues dans ce catalogue ne sont fournies qu’à titre d’information • Los datos de este catálogo se suministran a titulo informativo
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